



庚子年二月初五  
2020年2月27日  
星期四

电子版: www.zjgrrb.com  
电子信箱: zjgrxw@163.com  
国内统一刊号: CN33-0018  
邮发代号: 31-2 总第11459号

# 浙江工人日报

倾情关注劳动群体 全心服务工会组织

## 众志成城 防控疫情

专刊

社址: 杭州市学院路107号 邮编: 310012

# 分析新冠肺炎疫情形势研究近期防控重点工作

中共中央政治局常务委员会召开会议  
中共中央总书记习近平主持会议

响应党中央对广大党员的号召, 习近平李克强栗战书汪洋王沪宁赵乐际韩正同志为支持新冠肺炎疫情防控工作捐款

(详见第4版)

连续报道

## 浙江省总工会关于 开展向韦长春同志学习活动的通知

各市总工会、省各产业工会、省  
总机关各部门、各直属单位:

韦长春同志生前是杭州市江干区区委、区政府信访局工会主席、四级调研员。新型冠状病毒感染肺炎疫情发生以来, 韦长春同志不畏风险, 冲锋在前, 连日奋战在江干区丁兰街道建塘苑、赵家苑社区防疫一线, 因劳累过度, 突发心梗, 于2020年2月18日凌晨抢救无效, 不幸殉职, 年仅57岁。

韦长春同志在疫情防控中坚守岗位、向险而行, 带头深入一线、奋力抗击疫情, 用实际行动践行了一名党员干部对党绝对忠诚的铮铮誓言, 展

现了新时代共产党人的光辉形象, 是我省疫情防控工作中涌现出来的优秀基层工会干部代表。为深入学习宣传韦长春同志的先进事迹, 省总工会决定追授韦长春同志“浙江省五一劳动奖章”、“浙江省优秀工会工作者”称号, 号召全省工会组织广泛开展向韦长春同志学习活动, 引导和激励全省广大工会干部大力弘扬为民奉献的精神, 在疫情防控

和复工复产工作中践行初心使命、体现责任担当。

一、学习他不忘初心, 争当“奉献者”的为民情怀。韦长春同志始终坚持把为民服务放在

首位, 把职工群众放在心上。日常工作中, 作为信访局工会主席, 他熟练掌握工会工作各项政策和法律法规, 丰富干部职工的精神文化生活, 缓解信访干部的心理压力, 让机关干部深切感受到工会“娘家人”的温暖。疫情防控期间, 他坚守一线, 不辞艰辛, 全力联系协调紧缺物资, 帮助群众解决实际困难, 充分展现了“娘家人”的为民情怀。

二、学习他恪尽职守, 甘当“老黄牛”的实干作风。韦长春同志19岁当兵, 在28年军旅生涯中, 曾三次荣立三等功。转业到地方后, 军人的品格、军人的作风、军人的风骨在他身上始终

不曾改变, 他严格自律、低调务实、甘于奉献, 特别是在此次疫情面前, 不顾身体和年龄, 主动参与一线巡查、走访和蹲点防控, 主动承担纠纷调解、投诉回复、来电处理等繁杂任务, 牵头解决和答复580多件丁兰街道辖区的涉疫信访件。

三、学习他舍身忘我, 勇当“逆行者”的崇高品格。疫情发生后, 韦长春同志第一时间下沉战疫前线, 参与杭州市江干区丁兰街道建塘苑、赵家苑两个社区的防疫工作。2月13日和14日, 在疫情防控压力最大的时候, 韦长春同志毅然挺身而出, 深入楼道, 耐心开展居民

心理疏导, 细心讲解疫情防控政策, 有力维护了街道的平安和稳定。

全省各级工会要把学习韦长春同志的先进事迹与当前助力疫情防控和经济社会发展紧密结合起来, 切实把思想和行动统一到习近平总书记重要讲话和指示精神上来, 按照省委的决策部署, 众志成城、团结奋战, 在大战大考中昂扬斗志、担当作为, 为打赢疫情防控阻击战和发展总体战、实现省委“两确保三争取”的目标任务而不努力。

浙江省总工会  
2020年2月25日

## 抗疫一线 有他坚实的足迹!

史济锡作出批示:

全省工会干部向韦长春同志学习

本报讯 “他把忠诚与担当写在了抗疫一线!” “他坚毅的背影永远定格在大家心中!” 在抗击疫情的关键时期, 杭州市江干区信访局工会主席、四级调研员韦长春主动请战, 坚守在战疫前线。2月18日, 因多年积劳成疾, 且连日坚守一线, 韦长春在家突发心梗, 不幸去世(详见本报2月24日第1版报道)。近日, 省人大常委会副主任、省总工会主席史济锡在本报报道上作出批示: 韦长春同志用坚实的足迹和生命, 把忠诚与担当永远定格在抗疫一线。作为一名优秀的基层工会干部, 省、市总工会都要很好地总结事迹, 宣传事迹, 更好地动员全省工会干部向他学习, 奋力打赢防控新冠肺炎的阻击战和经济社会发展的总体战。要向其亲属表达深切慰问, 并建议总结事迹后作相应表彰决定, 并向全总报告。

引起强烈反响, 他是在抗击新冠肺炎疫情中涌现出来的英雄, 是基层工会干部的杰出代表。

近日, 省人大常委会副主任、省总工会主席史济锡在本报报道上作出批示: 韦长春同志用坚实的足迹和生命, 把忠诚与担当永远定格在抗疫一线。作为一名优秀的基层工会干部, 省、市总工会都要很好地总结事迹, 宣传事迹, 更好地动员全省工会干部向他学习, 奋力打赢防控新冠肺炎的阻击战和经济社会发展的总体战。要向其亲属表达深切慰问, 并建议总结事迹后作相应表彰决定, 并向全总报告。

疫情发生以来, 韦长春主动请缨参加防疫工作, 第一时间下沉战疫前线, 他的突然离去, 令人扼腕。2月19日, 江干区委追授他“江干区优秀共产党员”称号。连日来, 韦长春的先进事迹在社会上

受省人大常委会副主任、省总工会主席史济锡, 省总党组书记、副主席张方方委托, 近日, 省总工会主席董建伟代表省总, 在杭州市、江干区有关领导的陪同下, 前往江干区慰问了韦长春同志家属。

## 杭州市总工会追授韦长春 “市五一劳动奖章”

本报讯 通讯员何去非报道 近日, 杭州市总工会追授韦长春“杭州市五一劳动奖章”称号。

韦长春是一名有着33年党龄、28年军龄的老党员、老战士。作为区信访局的工会主席, 他把职工群众放在心上, 职工有了困难, 他第一时间去慰问、去帮助。他在工作中把握好“度”和“时”, 组织开展本局职工的文体养活动, 举办各类职工文体活动, 丰富

职工精神文化生活, 保障职工的福利待遇, 让职工感受到工会“娘家人”的温暖。疫情发生以来, 韦长春主动担当, 第一时间下沉街道社区, 深入群众, 参与疫情防控工作, 积极回应群众关切, 化解矛盾问题; 四处奔波, 多方联系, 缓解社区物资紧缺情况; 在街道疫情管控压力最大的时候, 他挺身而出, 担负起卡点核查、隔离点管控等工作。

## 关于追授韦长春、何旭峰同志 浙江省五一劳动奖章的决定

各市总工会、省各产业工会:

为表彰在新冠肺炎疫情防控工作中涌现出来的先进典型, 激励全省广大工会干部和职工群众在统筹推进新冠肺炎疫情防控和经济社会发展中建功立业的强大动力, 省总工会决定, 追授韦长春、何旭峰同志浙江省五一劳动奖章称号。

韦长春, 男, 汉族, 1963年7月出生, 1987年3月入党, 生前是杭州市江干区委、区政府信访局工会主席、四级调研员。他忠诚履职、勇于担当, 全心全

意为民解忧, 不怕苦、不怕累、不讲得失, 始终对自己高标准、严要求, 尽心竭力、用奉献诠释初心。疫情防控期间, 他主动下沉防控一线, 指导基层社区开展疫情防控工作, 从严落实日常防控措施, 主动承担纠纷调解、投诉回复、来电处理等繁杂任务, 耐心开展居民心理疏导, 细心讲解疫情防控政策, 有力维护了社区的平安和稳定。2020年2月18日, 韦长春同志在疫情防控中因积劳成疾, 突发心肌梗塞, 经抢救无效, 不幸殉职, 年仅57岁。

何旭峰, 男, 汉族, 1981年10月出生, 2015年5月入党, 生前是省英特集团下属省医疗器械有限公司技术服务部维修工程师。在疫情防控关键时刻, 他主动请缨, 第一时间奔赴一线, 参与防疫物资保障工作, 及时沟通协调, 紧急调运并帮助搬运医用口罩等防护物资, 累计调运医用外科口罩396.5万只、医用普通口罩284.6万只、医用防护服1480件, 为全省防疫物资供应保障作出了积极贡献。

2020年2月20日, 何旭峰同志由于连续作战、过度劳累引发呼吸心跳骤停, 经抢救无效不幸殉职, 年仅39岁。

韦长春、何旭峰同志都是英勇奋战在新冠肺炎疫情防控一线岗位上的战士, 他们在疫情面前冲锋在前、连续作战, 用坚实的足迹和生命把忠诚与担当永远定格在抗疫一线, 用实际行动践行了共产党员对党绝对忠诚的铮铮誓言, 是我省疫情防控工作中涌现出来的优秀代表。省总工会号召全省各级工会教育引导广大职工以习

近平新时代中国特色社会主义思想为指导, 认真学习贯彻习近平总书记统筹推进新冠肺炎疫情防控和经济社会发展工作部署会议上的重要讲话精神, 广泛开展向韦长春、何旭峰同志学习活动, 发挥工人阶级主力军作用, 以更加崭新的风貌、更加扎实的作风、更加昂扬的斗志, 积极投身到疫情防控和经济社会发展工作中去, 奋力打赢防控阻击战和发展总体战。

浙江省总工会  
2020年2月25日

## “民工兄弟, 我们来了!” 省劳模章双林率车队千里接员工返岗

本报讯 通讯员郑桂珍报道 2月25日下午, 7辆悬挂“共产党员突击队”横幅的大巴车徐徐驶出丽水客运东站, 前往贵州六盘水、铜仁、安徽滁州、湖南怀化、邵阳等地接运民工返岗。由中国好司机、省劳模章双林带队, 7名党员和入党积极分子组成党员突击队, 共计14人出征。其中12人为百万公里以上安全驾驶员。

接到运输民工返岗任务后, 丽水客运东站党总支书记梁毅正在犯愁, 来回四天的行程, 吃住都必须必须在车上, 时间紧、任务重, 派谁去合适? 章双林第一个请战。

章双林是丽汽集团一名普通驾驶员。2014年11月, 他用48秒制服持刀行凶歹徒, 保证了车上14名乘客的人

身安全。英勇事迹被本报等众多媒体报道。章双林也成了家喻户晓的英雄模范人物, 先后被评为“昆仑奖”全国见义勇为英雄司机、中国好司机、省劳模, 并荣获省五一劳动奖章。疫情发生后, 章双林第一时间向客运东站报名, 志愿参加共产党员应急服务车队, 居家等待任务。章双林家住美丽的古堰画乡, 疫情防控期间, 得知村里需要志愿者, 他马上向村委报名, 参加党员志愿者村卡点值守和居家隔离户服务工作, 始终战斗在防疫第一线。

“我是一名党员, 关键时刻就应该上, 只要我们众志成城, 相信疫情很快就会过去。”章双林此次和另外一名驾驶员前往重庆奉节接运民工。



## 加快复工复产

月底前各地产能恢复率达75%以上

本报讯 记者张浩呈报道 昨日, 浙江省新冠肺炎疫情防控工作第二十九场新闻发布会以电视、网络视频直播的方式举行。我省已连续4日无新增病例, 疫情发展态势持续平稳向好。但低风险不等于零风险, 当前, 我省正值返工高峰, 处于“防输入、防集聚”的重要节点, 进入全面复工复产的关键阶段, 各地要坚决杜绝麻痹思想、厌战情绪、侥幸心理、松劲心态。

发布会上, 首先通报了我省疫情情况。全省除无病例的11个县(市、区)外, 连续5天无新增病例的县(市、区)有78个; 连续4天无新增病例的县(市、区)有79个; 连续3天无新增病例的县(市、区)有79个。

“五色图”显示: 高风险和较高风险的县(市、区)0个, 中风险的县(市、区)2个, 较低风险的县(市、区)6个, 低风险的县(市、区)82个。

相对于2月21日, 新的“五色图”各县(市、区)变化情况主要是: 较高风险降为中风险(2个): 桐庐、海曙。中风险降为较低风险(5个): 江干、鹿城、瓯海、乐清、瑞

安。较低风险降为低风险(7个): 余杭、慈溪、龙湾、永嘉、泰顺、秀洲、温岭。全部县(市、区)为低风险的市(8个): 嘉兴、湖州、绍兴、金华、衢州、舟山、台州、丽水。

省卫生健康委副主任孙黎明在发布会上介绍了我省新冠肺炎康复者血浆捐献相关情况。自2月17日, 东阳市率先完成第一例新冠肺炎康复者血浆捐献工作以来, 杭州、绍兴、温州、丽水也陆续开展。

截至2月24日, 全省共完成36例康复者主动捐献血浆工作, 总计捐献8800毫升。已全部完成检测合格后, 第一时间送往定点医院, 用于新冠肺炎危重症患者的临床治疗, 目前治疗危重症患者26人次, 部分患者取得较好疗效。孙黎明说, 无偿捐献血浆的相关肺炎康复者, 虽然享受无偿献血者的荣誉和待遇, 但他们的义举更应该受到全社会的尊重和感谢, 他们也是抗击新冠肺炎疫情的勇士。据悉, 红十字会也将对新冠肺炎康复者捐献恢复期血浆, 给予一定的慰问和嘉勉。

(下转第4版)

## 台州派37个工作组赴全国“驻点招工”

首次赴台就业者可获一次性补助2000元

本报讯 记者潘仙德报道 昨日, 记者从台州市复工复产协调组了解到, 从2月25日起, 台州市派出37个工作组, 赴全国各地开展“驻点招工”。

据了解, 这37个点分布在安徽、河南、四川、贵州、江西等10个省, 工作组由该组200多名干部组成, 为期20天, 计

划招工人数为20万名新老员工。

台州市复工复产协调组组长许世斌介绍, 此次开展“驻点招工”的城市, 都是台州企业用工比较集中, 且疫情风险较低的城市。37座城市中, 不仅有台州对口援建的地区, 且各个城市在台州务工人员均超过万

人, 其中人数最多的是安徽阜阳, 原在台州务工人员达66002人。

为吸引更多的人来台州创业就业, 台州推出了“一岗、一票、一码、一险、一助”的“五个一”制度, 加码招工力度。“一岗”就是一个就业岗位, 招工干部要宣传台州经济社会发展成

就, 介绍台州产业特色、前景和企业用工需求信息; “一票”就是一张车票, 除能享受包车包机包专列政策外, 自行来台州的务工人员, 车票费用全额补助; “一码”就是一个健康码, 要大力宣传台州疫情防控所取得的成效和凭码通行的实际情况; “一险”就是一份保险, 目前

已为台州行政区域内所有外来务工人员, 提供每人最高50万元的防疫风险保障, 免除后顾之忧; “一助”就是政策补助, 要将台州人才引进优惠政策、防疫期间人力资源激励政策宣传到位。

对首次来台州就业的新员工, 可一次性补助2000元。

